Skanninge BK
Rod Grupp 1 2021-06-15

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 26. Medel: 286.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 347.1 60.68 Bodil Sjoberg - Mona Gustavsson 31348 15504 Skanninge BK
2 20 325.3 56.87 Bjorn Jonsson - Hans Hansson 31349 15660 Ské&nninge BK
3 16 323.2 56.51 Inger Friborg - Lars Friborg 92899 92900 Skanninge BK
4 7 314.8 55.04 Inger Hjalmarsson - Jonas Andersson 41196 1085  Mijolby BK - Skanninge BK
5 22 309.3 54.07 Bengt Hammar - Per-Inge Helmertz 1238 1322  BK S:t Erik - Motala Bridgeallians
6 5 306.1 53.52 Krister Lennartsson - Karl-Evert Johansson 1116 12881 Skanninge BK
7 17 305.4 53.39 Ing-Britt Johansson - Bertil Ljungars 20616 85982 Tranas BK - Mjélby BK
8 6 305.1 53.33 Magnus Samuelsson - Michael Sandberg 58504 58783 Ské&nninge BK
9 23 298.8 52.24 Orjan Varverud - Bo Hydén 11834 53008 Skanninge BK
10 1 297.6 52.04 Carin Peterson - Erik Peterson 35655 49311 Skanninge BK
11 21 2971 5194 Eva Fremner - Dag Johansson 56334 88495 Mijdlby BK - Kisa BS
12 10 295.6 51.67 Magnus Andersson - Anna-Karin Andersson 61645 49292 Mjdlby BK
13 19 294.2 51.44 Britt Strandqvist - Conny Strandqvist 79216 83358 Skanninge BK
14 8 293.2 51.26 Anders Hallén - Christer Edestedt 92906 6502  Ské&nninge BK
15 12 288.1 50.37 Monica Lundin - Violette Olsson 79220 45751 Skanninge BK
16 11  284.3 49.71 Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skanninge BK
17 15 281.3 49.18 Monica Johansson - Lennart Johansson 57201 57202 Ské&nninge BK
18 13 276.2 48.28 Robert Holmqvist - Kerstin Lundmark 52371 13973 Mjdlby BK
19 4 269.0 47.03 Christer Nilsson - Anita Nilsson 4023 35661 Skanninge BK
20 9 267.7 46.80 Karl-Goran Karlsson - Torgil Slatte 26455 1571 Odeshdgs BK - Boxholms BS
21 14 2523 4410 Magnus Arwidsson - Marianne Petersson 79218 35649 Skanninge BK
22 18 246.1 43.02 Anders Jonsson - Jan Carlsson 13974 79224 Skanninge BK
23 24  240.7 42.08 Tore Edestedt - Jeanette Widblom 25044 6747  Skénninge BK
24 3 1454 25.43 Jan-Olov Carlsson - Kerstin Carlsson 45732 45733 Skéanninge BK
1 4 KKn9765 Basta kontrakt 2 4 85432 Basta kontrakt 3 49763 Basta kontrakt
Nord vKn 34 N =140 Ost v7 3NTOD-1100 |Syd vKD 34 V =-140
Ingen ¢ DKn NS + D852 ov ¢ E432
#DKn98 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT #987 & ¢ v & NT
4104 4 D32 N6 47965 4« EDKn oK N765965 4 EKKn102 4385 N465 34
v52 v K763 S6 4795 vKKn1092 v863 S76595 v6 vEKn8532 S 4 6 5 3 4
¢+ EK4 4109862 0786 47 ¢ Kn109 ¢ E7643 O57 8 438 + KD95 +8 0978938
#EK10752 #6 V78647 #Kn9 #10763 V578438 #1032 #KKn65 V9780938
4 E8 410976 aD4
vED10984 vED54 v 10974
¢ 753 +K + Kn1076
*43 #K542 #ED4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 15 24DN= &6 470 220 00| 1 13 24 N+1 &T 140 180 40| 9 17 3v0O-3 ¢J 300 220 0.0
7 14 3v S= *A 140 200 2.0| 5 21 24 N+1 &3 140 180 40|11 21 4v Q-2 +6 200 200 20
4 19 44V -2 v] 100 170 50| 7 14 24 N+1 8 140 180 40| 1 12 3vO-1 ¢J 100 12.0 10.0
6 23 4¢ O-2 &4 100 17.0 50| 8 16 24 N+1 +A 140 180 40| 2 14 3vO-1 3 100 12.0 10.0
1 13 44 N-2 %6 -100 8.0 14.0(12 24 24 N+1 +A 140 180 40| 4 18 3vO-1 &4 100 12.0 10.0
5 21 3vS-2 *A -100 8.0 140| 2 15 24 N= +3 110 12.0 100| 7 13 3v O-1 4Q 100 12.0 10.0
8 16 44 N-2 &6 -100 8.0 140 4 19 3¢ O-2 T 100 9.0 13.0| 8 15 2NO-1  ¢J 100 12.0 10.0
9 18 44 N-2 &6 -100 8.0 140| 6 23 2v V-2 *A 100 9.0 13.0|10 19 3v O-1 #4 100 12.0 10.0
10 20 44 N-2 %6 -100 8.0 140(10 20 2¢ O= *2 -90 6.0 16.0(24 23 3v O-1 &4 100 12.0 10.0
11 22 3v S-2 *A -100 8.0 140| 9 18 34 N-1 v3 -100 40 180| 5 20 34 V= *9 -140 3.0 19.0
12 24 44 N-2 %6 -100 8.0 14.0(11 22 2y V+2 &A -170 20 20.0| 6 22 24 V+1 ¥¢K -140 3.0 19.0
3 17 4v S-3 +K -150 0.0 220 3 17 2vS-3 *J -300 0.0 220 3 16 3NV= 2 -600 0.0 220
4 & EK7 Bésta kontrakt 5 46 Bésta kontrakt 6 4 D54 Bésta kontrakt
Vast vE984 5¢v N =650 Nord vKD74 24 O =-110 Ost vKD10 3v O =-140
Alla ¢ 109542 NS 4109753 ov + EKn6
&E & ¢ v & NT +1074 & ¢ v & NT #10763 & ¢ v & NT
4 DKn105 4842 N7 8 117 8 4K1043 4 E9872 N7 8556 497 & EKn6 N254765
vD10 v52 S 7 8 117 8 v 865 v EKn109 S 78556 vEKn652 v83 S25475
¢ KKn3 ¢+ E876 06 5255 ¢DKn4 +K6 055787 +D5 ¢ K1083 O 108 9 6 8
#K765 «D1042 V65255 #DKn2 %85 V55787 #KDKn4  #E952 V 108 9 6 8
4963 & DKn5 4 K10832
v KKn763 v32 v974
+D + E82 ¢ 9742
#Kn9o83 #EK963 «8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 4vy S+2 «Q 680 220 00| 7 12 44 O0-2 &K 100 220 0.0 2 13 3NO-3 42 300 220 0.0
1 12 4v S= &5 620 200 20| 5 19 44 0-1 +A 50 19.0 30| 6 21 3NO-2 2 200 19.0 3.0
10 19 3v S+3 «4Q 230 18.0 4.0(11 20 34 O-1 #A 50 190 30(10 18 3NO-2 a2 200 19.0 3.0
5 20 24 V-2 v4 200 140 80| 1 24 24 0= *K -110 100 12.0| 1 24 3#0-1 +9 100 13.0 9.0
7 13 3v S+2 4Q 200 140 80| 2 13 24 0= LY -110 10.0 12.0| 8 14 24 0O-1 42 100 13.0 9.0
9 17 3vy N+2 &2 200 140 80| 3 15 24 O= *A -110 100 12.0| 9 16 3NV-1 4Q 100 13.0 9.0
4 18 2v S+2 «Q 170 6.0 16.0| 4 17 24 O= *A -110 100 12.0|23 22 3NO-1 42 100 13.0 9.0
6 22 2y N+2 &2 170 6.0 16.0| 6 21 24 O= v3 -110 10.0 12.0| 3 15 34 N-2 v3 -100 8.0 14.0
8 15 2v S+2 «Q 170 6.0 16.0| 8 14 24 O= *A -110 100 12.0| 7 12 INO+1 43 -120 6.0 16.0
11 21 2v S+2 «Q 170 6.0 16.0| 9 16 24 O= *A -110 100 12.0| 5 19 3NV= 3 -600 3.0 19.0
24 23 3v S+1 AT 170 6.0 16.0(10 18 24 O+1 &A -140 1.0 21.0|11 20 3NO= a2 -600 3.0 19.0
3 16 2¢ N-1 48 -100 0.0 22.0(23 22 24 V+1 #A -140 1.0 21.0| 4 17 3NO+1 8 -630 0.0 220

Skanninge BK, R6d Grupp 1 2021-06-15, sida 1 av 4




7 454 Basta kontrakt 8 4 E73 Basta kontrakt 9 & EKKn6 Basta kontrakt
Syd vED764 3¢ S =110 Vast v Kn6 INTV =-90 Nord v2 5v OD-1200
Alla + KKn10965 Ingen + 10753 ov + E85
»- & ¢ v & NT #EKD6 & ¢ v & NT #K8642 & ¢ v & NT
« EKn9863 4 KD10 N6 98 34 4 862 « KD10 N6 6 6 6 6 4 D109843 &7 N 9 103 6 10
vKn32 v 1095 S6 9834 vED542 v108 S 6 6 666 vE10863 vD9754 S 9 103 6 10
¢E + D82 06 2 488 ¢ EKn + K964 077767 +10 4762 O4 3 107 3
#K96 #E873 V62488 #853 #10942 V777867 &D #EKn95 vV 4 3 107 3
a72 4 Kn954 452
v K8 v K973 v KKn
4743 + D82 + KDKn943
#DKn10542 *Kn7 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 18 44 V-1 ¢+5 100 190 30| 8 13 INN+2 &K 150 220 00| 5 17 34aDV-3 2 800 220 0.0
8 13 44 V-1 v4 100 19.0 30| 2 12 INN+1 &T 120 170 50| 7 23 5vDO-2 +¢K 500 200 20
9 15 44 V-1 a5 100 190 30| 5 18 INN+1 ¢4 120 170 50| 2 24 3NS+3 3 490 18.0 4.0
10 17 44 V-1 vA 100 190 30| 7 24 INN+1 &2 120 170 50(10 16 5¢ S= vA 400 16.0 6.0
2 12 3a V= +5 -140 140 8.0|22 21 INN+1 46 120 170 50| 6 19 5vDO-1 %3 200 140 8.0
7 24 5¢ N-2 4 K -200 12.0 10.0| 1 23 INN= &T 90 12.0 10.0(21 20 3¢ N+1 &7 130 12.0 10.0
22 21 4v N-4 *6 -400 10.0 12.0| 6 20 2v V-1 A 50 9.0 13.0| 9 14 3¢ S= 8 110 10.0 12.0
3 14 44S-5 48 -500 7.0 15011 19 2v V-1 aA 50 9.0 13.0| 1 22 5vV-1 &K 100 8.0 14.0
11 19 5¢DN-2 oK -500 7.0 150| 9 15 24 N-1 *4 -50 6.0 16.0| 3 13 44 S-1 *0Q -50 4.0 18.0
1 23 44 V= ¢+ K -620 2.0 20.0|10 17 INN-2 &K -100 40 180( 4 15 3&#N-1 a7 -50 4.0 18.0
4 16 44 V= +J -620 20 200| 4 16 2v V= A -110 2.0 20.0|11 18 4¢ S-1 *Q -50 4.0 18.0
6 20 44 V= +9 -620 20 200| 3 14 24 N-3 vT -150 0.0 220| 8 12 5¢ S-2 vA -100 0.0 22.0
10 4 Kn93 Basta kontrakt 11 43 Basta kontrakt 12 4 DKn106 Basta kontrakt
Ost vD 5v O D -2 500 Syd v KKn3 64 V D -3500 Vast v K10 44 N =620
Alla + 102 Ingen + KKn954 NS + Kn85
#EKD8753 & ¢ v & NT #K976 & ¢ v & NT *EK96 & ¢ v & NT
10 & K87542 N 115 4 7 10 49654 #KDKn1087 N 6 12123 11 4« K3 498 N 10106 107
vKn10953 vK84 S 115 4 7 10 v642 v108 S 4 12113 10 vED9743 v8652 S 10106 107
¢ EKn984 ¢ K7 026 952 +D32 - 06 119 2 ¢+ E96 ¢ 742 033734
£104 #96 V262952 #Kn53 #ED1082 V61192 #85 #Kn743 V33734
« ED6 s E2 4 E7542
vE762 vED975 vKn
+ D653 + E10876 + KD103
#Kn2 LY «D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 24 3NS+2 o7 660 210 10| 5 16 4y S+2 49 480 220 0.0| 2 23 44 S+1 A 650 200 20
10 16 3BNN+2 42 660 210 10| 4 14 4v S+1 49 450 19.0 30| 7 22 44 S+1 48 650 200 20
5 17 3NN+1 &5 630 160 60| 9 13 4v S+1 ¢2 450 190 3.0| 8 24 44 S+1 &5 650 200 20
7 23 3NS+1 ¢4 630 16.0 6.0 2 23 5¢ N+1 T 420 16.0 6.0 1 21 44 S= vA 620 10.0 12.0
11 18 3NS+1 ¢A 630 16.0 6.0 3 12 4¢ N+2 #A 170 140 80| 3 12 44 N= v8 620 10.0 12.0
6 19 54 N+1 v4 620 120 100| 1 21 54D O-1 +A 100 9.0 13.0| 4 14 44 N= v8 620 10.0 12.0
8 12 5& N= a2 600 9.0 13.0| 7 22 54DO-1 +A 100 9.0 13.0| 5 16 44 S= vA 620 10.0 12.0
9 14 3NS= v9 600 9.0 13.0| 8 24 54D O-1 #4 100 9.0 13.0| 9 13 44 S= ¢A 620 10.0 12.0
21 20 34 O-4 &J 400 6.0 16.0(20 19 54DO-1 +A 100 9.0 13.0|10 15 44 S= ¢ A 620 10.0 12.0
1 22 3« N+2 &2 150 3.0 190( 6 18 44 V-1 vK 50 40 18.0(11 17 44 S= »8 620 10.0 12.0
4 15 4 N+1 o7 150 3.0 19.0(11 17 5¢ N-1 &K -50 20 20.0| 6 18 24 S+2 46 170 1.0 21.0
3 13 3vS-3 oT -300 0.0 220(10 15 54D O= &4 -650 0.0 220(20 19 34 N+1 v8 170 1.0 21.0
13 » ED862 Bésta kontrakt 14 » EK64 Bésta kontrakt 15 & 542 Bésta kontrakt
Nord v Kn84 3NT N =600 Ost v5 INT S =1520 Syd v KKn106 24 V =-110
Alla + Kn83 Ingen + E9832 NS + 873
*E5 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
« K107 & Kn543 N86 9 89 452 4 D93 N 7 12131213 & K98 4« Kn1076 N755 47
v6 v K753 S86 9809 v98763 v42 S 7 12131213 vE54 v D972 S75557
¢ E954 ¢+ D762 O57 434 +10 ¢+ D764 050010 ¢ EKn105 ¢ K92 O5 8886
#KDKn32 #10 V57434 #DKn863 #K754 V60010 »732 »64 V 6 8886
49 4 Kn1087 4 ED3
v ED1092 v EKDKn10 v 83
+ K10 4 KKn5 + D64
298764 *2 #KDKn98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 12 4y S= LN 620 210 10| 5 15 6NN+1 #4 1020 220 00| 4 12 34S= ¢+5 110 220 0.0
19 18 4v S= &K 620 21.0 10| 2 22 64 S= *Q 980 190 30| 1 19 INO-2 &K 100 200 20
10 14 24 V-3 +3 300 180 4.0(19 18 64 N= v2 980 190 30| 2 21 INS= ¢+5 90 16.0 6.0
11 16 3# V-2 vJ] 200 16.0 6.0| 6 17 3NN+4 &5 520 160 60| 6 16 24 S= v4 90 16.0 6.0
515 3vy S+1 &K 170 13.0 90| 4 13 3NS+3 43 490 140 80| 9 24 24S= T 90 16.0 6.0
8 23 3vy S+1 &K 170 13.0 9.0(10 14 44 S+2 #Q 480 120 100| 5 14 2¢ V-1 »5 50 11.0 11.0
2 22 2NN+1 ¢2 150 10.0 12.0| 7 21 3NN+2 %4 460 10.0 12.0|11 15 24 O-1 3 50 11.0 11.0
1 20 3vS= &K 140 80 140(| 1 20 44 S+1 T 450 70 150| 7 20 2NS-1 +J -100 8.0 14.0
6 17 2v S= &K 110 6.0 16.0| 9 12 44 S+1 &8 450 7.0 150| 8 22 24 O= v8 -110 6.0 16.0
7 21 4vS-1 &K -100 40 18011 16 4v S= *T 420 40 18.0(10 13 2NS-2 ¢+5 -200 3.0 19.0
4 13 3vS-2 *A -200 20 200| 3 24 4vS-1 a2 -50 10 21.0|18 17 34 S-2 8 -200 3.0 19.0
3 24 34 N-3 &T -300 0.0 220( 8 23 64 S-1 *T -50 10 21.0| 3 23 5#S-3 vA -300 0.0 22.0
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16 4 K9 Basta kontrakt 17 4 EKD83 Basta kontrakt 18 4 E853 Basta kontrakt
Vast v KKn9543 4¢ V =-130 Nord v KDKn 5NT N =460 Ost v3 2y O =-110
ov + EK5 Ingen + K106 NS + K953
&76 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #DKn85 & ¢ v & NT
a7 & E654 N3 3584 4 Knl1097 «64 N 118 8 1011 & Kn10964 «KD N6 8 457
vED v 10862 S33584 v E876 v 10952 S 118 8 1011 v 986 v KDKn42 S6 8457
¢+ DKn64 4873 0987 48 ¢+ Kn32 ¢ E9854 024522 ¢- + D8742 O7 4876
&#EKD983 #102 V 10107 4 8 &84 K9 V24532 &#E10964 &K V74776
& DKn10832 452 a72
v7 v43 v E1075
1092 + D7 + EKn106
&Knb54 &#EDKN10732 &732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 24 44 V-2 &K 200 220 00| 1 18 3NN+4 ¢4 520 21.0 10| 6 15 4vO-3 a2 150 21.0 1.0
8 22 34 S-1 &A -50 200 20| 6 15 3NN+4 ¢4 520 21.0 10|17 16 INS+2 v9 150 21.0 1.0
11 15 3vy N-2 &2 -100 180 40| 9 23 3NN+3 vT 490 180 40| 4 24 3NV-2 +6 100 18.0 4.0
2 21 3«V+1l ¢A -130 150 7.0] 2 20 3NN+2 ¢4 460 11.0 110 2 20 2v O= a7 -110 140 8.0
10 13 4& V= *A -130 150 7.0| 5 13 3NN+2 ¢4 460 11.0 11.0| 5 13 1v O+1 &7 -110 140 8.0
5 14 3v N-3 &T -150 9.0 13.0( 8 21 3NN+2 5 460 11.0 110 8 21 2vO= a7 -110 14.0 8.0
6 16 44 V+1 ¢A -150 9.0 13.0|10 12 3NS+2 v6 460 11.0 110 1 18 2v O+1 &7 -140 9.0 13.0
7 20 3v N-3 &T -150 9.0 13.0|11 14 3NN+2 ¢4 460 11.0 110 9 23 29 O+1 42 -140 9.0 13.0
18 17 44 O +1 +¢K -150 9.0 13.0|17 16 3NN+2 +4 460 11.0 11.0| 7 19 29y O+2 a7 -170 5.0 17.0
4 12 3v N-4 &T -200 40 18.0| 4 24 44 N= *A 420 30 190|11 14 3v O+1 &2 -170 50 17.0
1 19 4vyDN-3 &T -500 20 20.0| 7 19 44 N= 46 420 3.0 190 3 22 34 S-3 s -300 2.0 20.0
3 23 3NV+2 ¢A -660 0.0 220| 3 22 1a N+2 vT 140 0.0 220|110 12 4v O= &7 -420 0.0 22.0
19 & EKn953 Basta kontrakt 20 49753 Basta kontrakt 21 4 Knl1096 Basta kontrakt
Syd v D105 34 S =140 Vast v10 3NT V =-600 Nord vE INTV =-90
oV + D2 Alla + 8732 NS + ED84
&#Kn62 & ¢ v & NT &EKNn53 & ¢ v & NT &#Kn732 & ¢ v & NT
a4 K742 410 N4 49 95 4 E106 & Kng4 N7 356 4 4 EK754 483 N6 6 6 6 6
v72 v K43 S449965 v D6 v EK743 S7 356 4 vK105 vKn832 S 6 6 66 6
¢EK3 #Knl09865 O 8 9 4 3 3 ¢ ED1064 ¢ Kn95 O6 108 7 9 + K9 ¢ Knl1072 O6 77 66
&#ED83 #954 V89 233 D106 94 V 6 108 7 9 #EK10 985 vV77777
4 D86 & KD2 & D2
v EKn986 v Kn9852 v D9764
¢ 74 +K ¢ 653
K107 K872 D64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 17 24 N+2 ¢ 170 220 00|10 24 3¢ V-3 vT 300 220 00| 8 19 INDS= «K 180 220 0.0
2 19 3vS= + K 140 19.0 3.0(16 15 2NV-1 &3 100 200 20| 5 24 3NV-2 a9 100 2000 2.0
16 15 24 S+1  +A 140 190 3.0| 8 20 2¢ V= vT 90 18.0 4.0|11 12 INN= LY:] 90 18.0 4.0
7 18 2v S= *A 110 150 7.0| 7 18 24 N-1 vK -100 160 6.0| 1 16 34 V-1 *4 50 11.0 11.0
10 24 2v S= + K 110 150 70| 4 23 2v 0= a2 -110 140 8.0| 2 18 24 V-1 vA 50 11.0 11.0
6 14 le V-1 v5 100 12.0 100 5 12 INV+1l &3 -120 11.0 11.0| 4 22 2NV-1 *4 50 11.0 11.0
4 23 2NV= a3 -120 9.0 13.0| 6 14 INV+1l 3 -120 11.0 11.0| 6 13 2NV-1 *4 50 11.0 11.0
5 12 INV+1 &3 -120 9.0 13.0| 2 19 INV+2 &9 -150 6.0 16.0|10 23 24 V-1 vA 50 11.0 11.0
8 20 3¢ O+1 v6 -130 6.0 16.0| 9 22 INV+2 vT -150 6.0 16.0|15 14 3NV-1 *4 50 11.0 11.0
11 13 4¢ O+1 v6 -150 40 18.0|11 13 INV+2 &3 -150 6.0 16.0| 3 20 le V= vA -80 4.0 18.0
9 22 INV+3 a5 -180 20 200| 3 21 2vS-2 &T -200 20 20.0| 7 17 INS-2 a4 -200 1.0 21.0
3 21 INV+4 &3 -210 0.0 220 1 17 INV+4 &7 -210 0.0 220| 9 21 2NN-2 v2 -200 1.0 21.0
22 » 10864 Bésta kontrakt 23 s EK Bésta kontrakt 24 & K2 Bésta kontrakt
Ost v KKn72 2NTV =-120 Syd v Knl1l04 2NT S =120 Vast vE75 3¢ N =110
oV ¢ ED Alla + D943 Ingen + 106
K98 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT &#EK10653 & ¢ v & NT
& K & DKn975 N5 46 55 4Kn53 410642 N9 8 8 8 8 « EDKNn85 410963 N9 9767
v ED65 v83 S546565 vK876 vD53 S 98888 v 864 v DKn103 S99767
¢ KKn52 49763 o787 77 ¢ EK105 #3872 045555 ¢+ E98 + D3 043675
&#EKNn102 &D4 V89 7 8 8 &E3 &742 V455505 &D7 &#Kn82 V436775
4 E32 « D987 a74
v 1094 v E92 v K92
+ 1084 ¢+ Kn6 ¢ KKn7542
#7653 K965 94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 17 3NV -4 LY:] 400 220 0.0]| 6 12 1vDV-2 &A 500 220 00| 1 15 3&aN+2 &2 150 220 0.0
6 13 4¢ V-3 LY 300 200 20| 8 18 INV-3 *Q 300 190 30| 7 16 3¢ S+1 +8 130 18.0 4.0
10 23 3NV -2 v2 200 180 4.0(10 22 INV-3 &Q 300 190 30| 8 18 3 N+1 &9 130 18.0 4.0
1 16 3NV-1 LY 100 160 6.0 2 17 INV-2 &0Q 200 150 7.0(11 24 44 N= a3 130 18.0 4.0
11 12 INS-1 &2 50 140 8.0| 4 21 INV-2 &T 200 150 7.0| 3 19 34 V-2 SA 100 12.0 10.0
2 18 INV= v2 90 120 10.0| 9 20 INN+2 +8 150 12.0 10.0( 5 23 34 V-2 &K 100 12.0 10.0
5 24 24 S-2 *2 -100 9.0 13.0| 7 16 1la S+1 A 110 9.0 13.0| 9 20 34 V-2 &K 100 12.0 10.0
15 14 1e N-2 v8 -100 9.0 13.0|11 24 24S+1 +K 110 9.0 13.0| 6 12 24 V-1 &A 50 6.0 16.0
4 22 24 V= v2 -110 6.0 160| 5 23 1e S= &A 80 50 17.0|10 22 24 V-1 &A 50 6.0 16.0
9 21 INV+1 v2 -120 40 18.0|14 13 1le S= +K 80 50 17.0|14 13 24 V-1 &K 50 6.0 16.0
3 20 2¢ V+2 &4 -130 20 200| 1 15 24 S-1 *A -100 1.0 21.0( 2 17 44 N-1 aT -50 2.0 20.0
8 19 2NV +2 46 -180 0.0 220| 3 19 2¢ N-1 &7 -100 1.0 21.0( 4 21 44 N-2 T -100 0.0 22.0
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25 4 EKD93 Basta kontrakt 26 465 Basta kontrakt
Nord v K9 ANT N =430 Ost v 7432 44 O =-620
ov + D6 Alla + ED6
#EK94 & ¢ v & NT #D1076 & ¢ v & NT
4Kn854 472 N8 9 9 1010 4K984 #EKNn1072 N 5 3 6 3 3
v43 v ED102 S8 9 9 1010 vED8 vKn S536 33
¢ 97 ¢ E8432 044323 ¢ 743  +K1095 O 7 107 109
#D7652 #108 V 44333 2943 #EKn8 vV 7 107 109
» 106 «D3
v Kn8765 v K10965
+ KKn105 + Kn82
#Kn3 *K52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 20 44 N+1 +A 450 220 00| 1 14 24 O+1 ¥5 -140 19.0 3.0
2 16 3NS+1 &2 430 190 30| 3 18 24 O+1 ¥9 -140 19.0 3.0
6 24 3NN+1 3 430 19.0 30| 7 15 24 O+1 8 -140 19.0 3.0
1 14 3NN= 2 400 140 80| 8 17 24 O+1 5 -140 19.0 3.0
7 15 3NN= 2 400 140 80| 4 20 34 O+1 ¥9 -170 11.0 11.0
11 23 3NN= v2 400 140 80| 6 24 264 O+2 &K -170 11.0 11.0
5 22 4v S-1 +9 -50 6.0 16.0| 9 19 24 O+2 &Q -170 11.0 11.0
8 17 6NN-1 *A -50 6.0 16.0|11 23 24 O+2 5 -170 11.0 11.0
9 19 44 N-1 a7 -50 6.0 160| 2 16 44 O= +8 -620 3.0 19.0
10 21 44 S-1 +9 -50 6.0 160 5 22 44 O= +8 -620 3.0 19.0
13 12 3NN-1 2 -50 6.0 16.0|10 21 44 O= v5 -620 3.0 19.0
3 18 64DN-2 +A -300 0.0 220(13 12 44 O= »2 -620 3.0 19.0
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